



**ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ**  
**ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Κασσάνδρεια 28/2/2024**  
**Αρ. Πρωτ.**

**ΠΡΟΣ**

**1. Δήμαρχο Κασσάνδρας**  
**κ. Χαλκιά Αναστασία**  
**2. Δημοτικούς Συμβούλους**  
**3. Προέδρους Κοινοτήτων**  
(μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου)

**1<sup>ης</sup> ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΣΤΙΣ 29.2.2024.**

Η Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 67 «Σύγκληση Δημοτικού Συμβουλίου» και 67Α «Ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας δημοτικής αρχής» του Ν 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010) όπως προστέθηκε από το αρ. 7 του Ν 5056/2023 (ΦΕΚ Α163/6.10.2023), τις διατάξεις του άρθρου 96 «Τόπος συνεδρίασης, απαρτία και λήψη αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Ν 3463/2006 (ΔΚΚ)» όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, καθώς και τις υπ' αρ. 1237/94548/06.11.2023 και 98/8182/26.1.2024 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, σας καλεί στην 5<sup>η</sup>/2024 ειδική συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου **1<sup>ης</sup> Λογοδοσίας Δημοτικής Αρχής**, η οποία θα διεξαχθεί δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου του Δημοτικού Καταστήματος Κασσάνδρας, την **Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου 2024 στις 18:00 μ.μ.**, για τη συζήτηση και ενημέρωση επί των ακόλουθων θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης:

**1.** Δημοτικά Έσοδα Δήμου Κασσάνδρας: Ενημέρωση για την τήρηση των διαδικασιών είσπραξης και ενέργειες διαφύλαξης των πάσης φύσεως εσόδων που δικαιούται να εισπράττει ο Δήμος. Διερεύνηση για κατά καιρούς πιθανές παραλήψεις του Δήμου, εκκαθάριση των παρατύπων βεβαιωμένων ληξιπρόθεσμων οφειλών και τερματισμός της ομηρίας των πολιτών, από παρανόμως συνεχιζόμενες αναγκαστικές δεσμεύσεις. (η υπ' αρ. 2866/19.2.2024 αίτηση του Παπαγιάννη Κων/νου)

**2.** Ενημέρωση για τα συνεχιζόμενα έργα και για τις προγραμματικές συμβάσεις με την περιφέρεια για τον κόμβο Χανιώτης και για το κοινοτικό κατάστημα της Καλάνδρας καθώς και για τα δυο αντιπλημμυρικά έργα της Καλλιθέας και της Χανιώτης (η υπ' αριθμ. 3358/26.02.2024 αίτηση του Στακινού Βασιλείου)

**3.** Ενημέρωση ως προς τα μέτρα που έχει πάρει η δημοτική αρχή για την αντιμετώπιση της στέρησης των εσόδων απο το τέλος ακίνητης περιουσίας (ΤΑΠ) αφού ήδη έχει καταργηθεί η προσκόμιση του πιστοποιητικού μη οφειλής ΤΑΠ κατά τη σύνταξη των μεταβιβαστικών συμβολαίων (η υπ' αριθμ. 3359/26.02.2024 αίτηση της Μίζογλου Φωτεινής)

**4.** Ενημέρωση σχετικά με την εξέλιξη του έργου της κατασκευής του κυκλικού κόμβου Χανιώτης Προκειμένου να γίνει πλήρως κατανοητό το θέμα και καθώς τα τελευταία χρόνια έχει γίνει πολλές φορές αναφορά σχετικά με την κατασκευή του κυκλικού κόμβου της Χανιώτης, αφού μας ενημερώσετε αναλυτικά τι έχει συμβεί σχετικά με το έργο, παρακαλώ να απαντηθούν κατά την συζήτηση του θέματος και τα ερωτήματα που υποβάλω παρακάτω: 1. Αν και πότε έχουν ολοκληρωθεί οι μελέτες του έργου; Αν όχι τι εκκρεμεί; 2. Αν και πότε έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες που αφορούν την Περιφέρεια σχετικά με το έργο; Αν όχι τι εκκρεμεί; 3. Αν και πότε προβλέπεται η δημοπράτηση και υλοποίηση του έργου; 4. Ποιος ο λόγος και ποιος/ποιοι οι υπεύθυνοι της πολυετούς καθυστέρησης του έργου; (η υπ' αριθμ. 3292/26.02.2024 αίτηση του Κόχειλα Γαρύφαλλου)

**5.** Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι δημιουργείτε θέμα προσωρινής στάθμευσης επισκεπτών στον οικισμό της Αφύτου λόγω της μη παραχώρησης των ιδιοκτητών ακινήτων παραχώρησης προς τον Δήμο. Ζητούμε να γνωρίζουμε ποιες είναι οι ενέργειες σας περί του θέματος. (η υπ' αριθμ. 3357/26.02.2024 αίτηση του Παπαβασιλείου Λεωνίδα)

**6.** Τα τελευταία χρόνια στα χωριά του δήμου με μεγάλη επισκεψιμότητα κατά την θερινή περίοδο παρατηρούμε επιχειρήσεις που με σκοπό μόνο το προσωπικό τους κέρδος και αδιαφορώντας για το κοινωνικό σύνολο κάνουν παρεμβάσεις σε κοινόχρηστους και δημοτικούς χώρους, παραλίες και αιγιαλούς.

Παρά τις όποιες καταγγελίες έχουν γίνει η κατάσταση αντί να εξομαλυνθεί, χειροτερεύει!

Δεν ξέρω πως μπορεί να ενεργήσει ο Δήμος και πως ενεργούσε μέχρι τώρα αλλά θα ήθελα να γνωρίζω ποιες θα είναι οι ενέργειες που θα γίνουν η που μπορούν να γίνουν από εδώ και πέρα στους παραβάτες?

Θα σας αναφέρω κάποιες κραυγαλέες περιπτώσεις όπως αυτήν στην περιοχή Ακρωτήρι στο Πευκοχώρι όπου ιδιώτες έχουν τοποθετήσει μεγάλους βράχους στην ακτή και εντός της θάλασσας με αποτέλεσμα ο βασικός ιστός της παραλίας εντός του χωριού να έχει μειωθεί κατά το ήμισυ, επίσης κινδυνεύει το δημοτικό ακίνητο που υπάρχει σε εκείνη την περιοχή.

Άλλο παράδειγμα είναι η τεράστιες εξέδρες με τα τραπεζοκαθίσματα σε Πευκοχώρι, Πολύχρονο, Φούρκα και Σίβηρη που προφανώς είναι παράνομες.

Θεωρώ ότι σε αυτούς τους παραβάτες πρέπει ο Δήμος να εξαντλήσει την αυστηρότητα του χωρίς να κάνει εξαιρέσεις σε πρόσωπα και καταστάσεις. ( η υπ' αριθμ. 3335/26.02.2024 αίτηση του Σερέτη Αχιλλέα)

Επισημαίνεται ότι: «[...]Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, η παρουσία του δημάρχου, του αρμόδιου αντιδημάρχου, του εντεταλμένου συμβούλου ή του προέδρου νομικού προσώπου είναι υποχρεωτική, εφόσον έχει εγγραφεί θέμα της αρμοδιότητάς τους στην ημερήσια διάταξη. Σε περίπτωση που ο δήμαρχος κωλύεται να παρευρεθεί, ορίζει είτε τον αρμόδιο είτε άλλον αντιδήμαρχο ή εντεταλμένο σύμβουλο για να συμμετάσχει στη συζήτηση του εν λόγω θέματος[...]» (εγκ. 98/8182/26.1.2024).

**Στη συνεδρίαση καλείται η Δήμαρχος Κασσάνδρας κ. Χαλκιά Αναστασία.**

**Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου**

**ΜΠΟΥΛΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ**

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ**

- Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών  
- Διευθυντή Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών  
- Διευθύντρια Διοικητικών Υπηρεσιών  
- Νομικό Σύμβουλο  
Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων  
τηλ : 23743 50 106, 116  
e-mail: [paqorastou@kassandra.gr](mailto:paqorastou@kassandra.gr)